Yo voikng-Xnueiog Mpnyovikn otepeod

Mia kivnon Siokov mov dev elval kUALon

O opuldvtiog diokoc Tov oynuatoc, kévipov K kot aktivag R=0,5m otpépetar e yoviokn toydtnto o, [

(opa 1510 LE TNV POPA TEPIGTPOPTG TOV JEIKTOV TOL POAOYLIOV, TAV® G £va Aglo oplovTio eminedo, evd TO

Kkévtpo tov K, mapapéverl akivnto oy apyn O evog cuotipatog opiloviiov agovav X,y, OTmg oto oynua (o

Kdtoym).
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Tn otiyun to=0, pe v enidpaorn KatdAAnAng dbvoung (Kot pomng...) Tpocdidovpe pio otobepn emttdyvvon

010 kévipo K tov dickov, evd HETUPAALOVUE TNV YOVIOKY TOV TAXVTNTO, COUPOVE LE TO TOPOUTAV® O14-

ypappo. Av 1 enttdyvven Tov onpeiov A Tov dickov (to onpeio to diokov pe TeTayUéVN ya=yk+R) v otiyun

t1=0,25s givar pndeviky, vo Ppebovv:

1) H emtdyvvon oem t00 k€VTpov K tov dickov.

i1) H taydmta tov onpeiov A tov dickov, ™ otiyun ti. Moo 1 avtictoyn toyvtnte. oL onueiov B, pe

teTunuévn xg=R, v 1010 GTIYUn;

iii) O1 GVVIGTMOGEG TNE emtTdyVvVoTg TOL onueiov B ) ypovikn otiyun t2=2s, 6T00¢ AEOVEG X KOt Y.

iv) [16cec Guvolikd TeploTpoPéc Ba exTELEGEL 0 diokog Kt ot 1) 0€om Tov T oTiyun t3=3s;

Anavtnon:

i)

10 ypovikd dbotnpa 0 <t <ls n yoviokn ToydTTo TOL dIoCKOV TAPAUEVEL GTO-
Bepn, cLVETMG deV £YEL YOVIOKT EMTAYLVOT Kot KABe onpeio Tov, 6nwe to onueio

A, extehlel opoAn KukAKn kivnon, £govtag Lovo KeVIPOUOLO EMTAYLVOT|, OTWOG GTO

a. :m2R=42-0,57%2 :8%2

A BempdvTag 0Tt 0 diokog exteAel ohvOeTn Kivnom, Lo LETAPOPIKT LE ETTAYLVCT KEVTPOU HALOG Oem

oynue, pe HETpo:

Kol [io oTPoPIKY| YOpw omd katakdpveo dEova o onoiog mepva amd to kévipo K, 10 onpeio A, extdg g
TOPATAVOD ETMTAYVVONG, EXEL KOL TNV Olem KOl 0OV 0=0, ten=8m/s” pi& avTifetn Qopd, Tave cTov dfova y,
7wpog TV BTk katevBvvon, OTWS GTO Gy L.

Me Bdon ta tapondve, To onueio A éxet toyvtnta vy =wR=4-0,5m/s=2m/s, Aoy® ¢ KVKAMKNG Kivnong
7OV eKTELEL, EVED MOY® TG HETAPOPIKNG KIVoNC, Top 0TNTO i UE TNV Vem=0cm t=80,25m/s=2m/s, 6nog

GTO TOPUKAT® GYNLLOL.
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Yo Qvownc-Xnueiog Mpnyovikn otepeod

"Etot yio to pétpo g taydtnrag tov onueiov A yovpue:
_ 2 2 _ [H2 2m/ _ m
UA—\/Ucm+pr—\/2 +2 4—2\/54

Evé n xatedbBovvon g oynpotilel yovio ¢=45° pe v diedbBvvon tov a&ova y,

ISt

m

0OV TO TAPOAANAGYPAUUO EIVAL ... TEMKE TETPAYDVO!

S

Me tnv 1010 Aoyikn, To onueio B éxet Tic taydTES TOL SUTAOVOD GYNUOTOG, LE
72)

Ta 101 pétpa (2m/s), GUVERMOS 1) TaOTNTA TOV gival UNdEVIKT.
iii) X10 ¥poviko ddotnpa 1s-3s o dickog emPpadvveTal GTPOPIKE, £XOVTOG OTO-

Oepn Yoviakn exiTdyvveT, apov 1 KAlon 610 ddypappa o-t sival otabepn:

O Rl

AMG TOTE TO ompeio B €xel  otiyun t, dVo cuvioTMoES EmMTAYLVONG AOYW®

NG GTPOPIKNG Kivnong Tov dioKov, TNV KEVIPOUOAO Kot TV emttpdylo. (VITEL-
Buvn Yo TV peimon Tov PHETPOV NG YPOUUIKNG TOV TOYVTNTOC) KOl [ EXLTA-
YOVOTN AOY® PETAPOPIKNG KIVNONG, TNV Oen=8m/s” Omm¢ 610 oy No emion-
pavOet 6tL ) emTpdyoL EMITAYVVGT, £xEl avTifetn Kortevbuven amd ™V Ypou-

piKn tayvtnTa Tov onpeiov B.

INao to pétpa toug Exovpe (€xovpe w=2rad/s, yioti;):

a,, :a)jR:22-0,5”%2 22%2 Ko
R=}Q5@C=17@
S S

Omndte n emrdyvvon tov onueiov B, £yl cuvioTdoEC TV 0TOVG AEOVEG:

aa = ‘a}/wv

Ttov GEova X, [lE POPE TPOG T APLETEPH, HETPOL |ax|=2ms” 1] oV TPOTIUATE 0=-2m/s’.

Y10V GEova y, HE QOPE TPOC TOL TAV® METPOV |oly|=9m/s* 1} a,=+9m/s?.

iv) X10 Sdypappa o=f(t) to eupfaddv Tov avtictoryov ywpiov (to eufadov ot
rad/s
ToV KiTpvov Tpameliov) givor apBunTikd ico pe TV yovio oTpoP1g ToVv ( )
diorov.
B+ 3+1 AO
A0 = 2'BU= 4rad = 8rad —
A0 8 4 0,0 1 3 1(s)
N =—=—o01p =— 01poPés
2r 2rx V/a

H 0¢on tov diokov kabopiletar av kabopicovue v BEon Tov ké€vipov tov K. T tv petapopikn kivnon
OLmG TOL dickov PpnKkape 6Tl Kiveitol pe oTadepn EMLTAXVVOT Oem KOTA UNKOC TOV GEOVA Y, TPOG TNV BTk
katevBuvon, £tol TV oTiyun t3 To KEVTpo Tov Ppicketar oty 0éom:
1 1
y;=A4y =3acmt2 :38~32m =36m

YAtko Quotkng-Xnueiag

1wati 1o va powdleoar modypara, ivar #add pra oAovg. . .
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Empéreia:

Arovions Mapyapng
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